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Tájékoztatás AVDH hitelesítés, mint digitális aláírás megszűnésről  

és lehetséges pótmegoldásokról 

 

2025. január 16-án megszűnik az Ügyfélkapu szolgáltatás, azonban a 2023. évi CIII. törvény 119. § (2) 

alapján az Ügyfélkapun keresztül elérhető AVDH (azonosításra visszavezetett dokumentum hitelesítés) 

funkció már 2024. december 31-én megszűnt. 

A Pénztár évek óta elfogadja a belépési nyilatkozatot, valamint számos ügyintézési dokumentumot a 

pénztártagoktól online, azaz AVDH hitelesítéssel aláírva e-mailben megküldve. 

2025. január 1-től csak azok a leendő tagok vagy tagok élhetnek az online belépés vagy ügyintézés 

lehetőséggel, akik regisztráltak a DÁP mobilalkalmazásban és elérhető számukra az eAláírás 

funkció, vagy rendelkeznek 910/2014/EU, illetve 1183/2024/EU számú eIDAS rendelete alapján 

magánszemélyeknek kiállított és érvényes digitális aláírással (pl. Microsec, Netlock, stb.). 

Szeretnénk megosztani néhány fontos és hasznos információt a DÁP szolgáltatással kapcsolatban: 

Mi az a Digitális Állampolgár (DÁP) alkalmazás?  

Az új DÁP program részeként egy mobilalkalmazás (Digitális Állampolgár) került bevezetésre, amely 

egyszerűbb és biztonságosabb belépést tesz lehetővé, például biometrikus azonosítással. 

Hogyan lehet regisztrálni? 

1. Töltse le a Digitális Állampolgárság alkalmazást 

Telepítés után ellenőrizni fogja az alkalmazás, hogy megfelelő-e a készülék. Ezután 

engedélyeznie kell a biometrikus azonosítást, az értesítéseket és a kamera használatát. 

2. Kezdeményezze a regisztrációt az alábbi módok egyikén: 

a) bármely Kormányablakban - vigye magával a telefont, amire letöltötte az alkalmazást 

és az azonosításhoz szükséges személyes okmányait, 

b) Ha 2021. június 23. után kiállított eSzemélyi igazolvánnyal rendelkezik – amit 

korábban aktivált és tudja a PIN-kódját –, online is azonosíthatja magát a Digitális 

Állampolgárság mobilalkalmazásban. Lépésről-lépésre folyamat itt megtalálható: 

Hogyan lehet regisztrálni a Digitális Állampolgár alkalmazásba az eSzemélyi 

segítségével? 

 

Egy regisztrációs folyamaton mindenképpen végig kell menni, ezért azt tanácsoljuk, hogy ha a jövőben 

is szeretné igénybe venni az online ügyintézést, akkor minél előbb keressen fel egy Kormányablakot 

vagy indítsa el a regisztrációt. 
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